
Додаток 8до Порядку
(в редакції  постанови Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 р. №  48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця
Товариство з обмеженою відповідальністю «Ейч Ві -  Електро Груп»

/  (для юридичної особи: найменування юридичної особи,

14000, Чернігівська обасть, м. Чернігів, проспект Перемоги, буд. 62
м і с цез н ахо д же н н я ,

41984282
код згідно з ЄДРПОУ,

Гультяєв Віталій Миколайович,
прізвище, ім ’я та по батькові керівника

тел. 0462 613789. - 613789@і.иа
номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, 

реєстраційний номер облікової картки платника податків, помер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

роботи виконуються на об’єктах замовників
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) 

машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми 
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Згідно з додатком 1 до Порядку і правил проведення обов'язкового страхування 
цивільної відповідальності суб’єктів господарювання за шкоду, яка може бути заподіяна 
пожежами та аваріями на об'єктах підвищеної небезпеки, включаючи
ножежовибухонебезпечні об'єкти та об’єкти, господарська діяльність на яких може 
призвести до аварій екологічного і санітарно-епідеміологічного характеру, затвердженого 
постановою Кабінету М іністрів України від 16 листопада 2002 р. № 1788 у ТОВ «Ейч Ві - 
Електро Груп» страхування цивільної відповідальності перед третіми особами не
проводиться тому що товариство не є об'єктом підвищеної небезпеки

(найменування с трахової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці аудит не проводився
(дата проведення аудиту)

_____________________________Я, Гультяєв Віталій Миколайович____________________________
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи 

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам 
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів,
устатковання підвищеної небезпеки:

1) Зварювальні роботи (п. 15 додатку 6 до Порядку);
2) монтаж, демонтаж, налагодження, ремонт, технічне обслуговування, реконструкція 

устатковання підвищеної небезпеки (п. 17 додатку 6 до Порядку), а саме: устатковання
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напругою понад 1000 В (до 35кВ включно) (електричне устаткування електричних
станцій і мереж, технологічне електрообладнання) (п. 7 додатку 7 до Порядку):

3) роботи, що виконуються за допомогою механічних підіймачів (п. 21 додатку 6 до 
Порядку)

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки

та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення,
країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу.

Кількість робочих місць -  7, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик 
виникнення травм - 4.
Приміщень - 3, виробничих об'єктів (дільниць, структурних підрозділів) -  3.

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, 
будівель і споруд (приміщень), виробничих о б ’єктів (цехів,дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості
Відповідальний за стан охорони прані по ТОВ «Ейч Ві - Електро Груп» в цілому є 

директор Гультяєв Віталій Миколайович:

Наказами по товариству призначено відповідальних осіб:
- за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства (майстер Коршун 

Сергій Миколайович);
- за організацію і безпечне виконання робіт на висоті (майстер Коршун Сергій 

Миколайович);
- за безпечне проведення робіт підйомниками (директор Гультяєв Віталій 

Миколайович, майстер Коршун Сергій Миколайович);
(прізвище, ім’я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та

промислової безпеки;

- створено службу охорони праці, призначено інженера з охорон праці Ліха Василя 
Івановича, затверджено склад комісії з перевірки знань з питань охорони праці;

наявністю служби охорони праці,

- затверджено програми навчання працівників по професіях та по видах робіт, 
програму вступного інструктажу, перелік питань первинного інструктажу, інструкцій з 
охорони праці, положення про систему управління охороною праці, положення про 
службу охорони праці, положення про діяльність уповноваженої найманими 
працівниками особи з питань охорони праці, положення про порядок проведення 
навчання і перевірки знань з питань охорони праці, перелік робіт підвищеної небезпеки. 
Заведено журнали: реєстрації інструкцій з охорони праці на підприємстві; обліку видачі 
інструкцій з охорони праці на підприємстві; реєстрації вступного інструктажу з питань 
охорони праці; реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці; обліку 
та зберігання засобів захисту. Працівникам проводяться інструктажі з питань охорони 
праці у відповідності до вимог НГІАОП 0.00-4.12. Керівники, спеціалісти та робітники 
проходять попереднє та періодичне навчання і перевірку знань з питань охорони праці в 
навчальних центрах згідно з вимогами ППАОГІ 0.00-4.12 та інших нормативно-правових 
актів з охорони праці;

інструкцій про проведення навчання та  інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації,

- працівники забезпечені засобами індивідуального захисту (313), інструментом та 
пристроями. Засобами індивідуального захисту та пристрої (яким це необхідно) у 
встановлені терміни проводяться періодичні випробування;

засобі її індивідуального захисту:



- товариство забезпечене законодавчими актами, нормативно-правових актів з 
охорони праці, стандартами, технічною документацією, будівельним нормами, довідковою  
та нвчально-методичною літературою.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

До виконання робіт допускаються працівники, які не мають протипоказань за 
результатами медичних, наркологічних та психіатричних оглядів.

Товариство має:
- дозвіл Управління Держпраці у Чернігівській області на виконання робіт 

підвищеної небезпеки (монтаж, демонтаж, налагодження, ремонт, технічне 
обслуговування устатковання підвищеної небезпеки, а саме: устатковання напругою  
понад 1000 в (до 35кВ включно) (електричне устатковання електричних мереж, 
технологічне електрообладнання), роботи, що виконуються за допомогою механічних 
підіймачів) № 344.18.74 з терміном дії до 14 грудня 2023р.;

- декларацію відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з
питань охорони праці, зареєстровану в Управлінні Держпраці у Чернігівській області 15 
березня 2019р. № 062.19.74-Д (роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра; земляні 
роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних 
комунікацій; роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В);

- декларацію відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з
питань охорони праці, зареєстровану в Управлінні Держпраці у Чернігівській області 10 
листопада 2020р. № 372.20.74-Д (роботи верхолазні (п. 11 додатку 6 до Порядку);

- декларацію відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з
питань охорони праці, зареєстровану в Управлінні Держпраці у Чернігівській області 10 
листопада 2020р. № 373.20.74-Д (випробування устатковання підвищеної небезпеки (п. 16 
додатку 6 до Порядку) -  устатковання напругою понад 1000 В (до 35 кВ включно) 
(електричне устатковданш ^ електричних станцій і мереж, технологічне
с л е ктр о о б л а д и а н н я о По р яд ку).

В.М.Гультясв
( ін іц іал и  та  п р і зв и щ е )

и іґиш ' /о / /
24 лютого 2021 р о к № к

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарю ваннях територіальному 
органі Держпраці Ш  ІЇШ ІЇ їМ .  20 / /  р . №  Щ  / /  - У У - Ч

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпеченії 
виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатації 
(застосування) машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свс 
релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державне: 
податкової служби і мають відмітку в паспорті.".


